



今晚七星奖池为 1.43 亿
预计最高头奖奖金 500 万

体彩

今晚开奖彩种
七星、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

著名相声演员见证体彩全透明开奖

新快报讯 记者陆妍思报道 “公开、公平、公正”是体育精神的重要体现,也是中国体育彩票一直遵循的开奖原则,正是这个不一般的“三公”,为每一次开奖结果的真实有效保驾护航。1月16日,“相约体彩·见证全透明开奖”公信专场参观活动又迎来了新一批见证团成员。本场活动特别邀请来自体育界的裁判员、教练员以及社会体育指导员等群体组成见证团,著名相声演员陈印泉、侯振鹏也现身当晚活动,作为特邀开奖见证官,与见证团一同开启体彩的幸运时刻。

“感觉把幸运带给别人”

和前几场专场参观活动一样,现场最受关注的环节就是近距离观察退役摇奖机和摇奖球,X光扫描机前更是热闹非凡。通过公开、透明地透视摇奖球的内部情况,充分满足了见证团成员的好奇心,用实验的方式打消网络流言带来的疑虑。

在见证团的注目下,相声演员陈印

泉作为开奖见证官,亲手启动了当晚开奖的正式摇奖机,开出超级大乐透第21007期以及排列3、排列5第21016期的中奖号码。开奖后陈印泉激动地表示,“以前都是在电视上看摇奖,今天来到现场亲手启动摇奖机,看着中奖号码一个一个出来,那种把幸运带给别人的感觉,又紧张又激动。”第一次现场开奖体验,也激发了陈印泉和侯振鹏的创作灵感,当即表演了一段特别的相声“现挂”,引得全场笑声不断。

“比想象中的更加严谨”

“体彩开奖要比我想象中的更加严谨,就像一场国际体育赛事”,裁判员、教练员以及社会体育指导员们在看完开奖后感而发,这些体育界的“公证员”纷纷表示不仅对体彩在公益和体育事业方面的贡献有了新的认识,也对体彩开奖的过程有了更直观、深入的感受。这也正是本次活动开展的意义所在,让更多人走近体彩、感受体彩、了解体彩。

多年来,中国体育彩票始终致力于



陈印泉启动大乐透摇奖机。

体彩公信力建设,不断提升开奖透明度,让购彩者以及社会公众与体彩有更多机会零距离“沟通”。未来,体彩将继续遵循“公开、公平、公正”的原则,《相约体彩》也欢迎社会各界更多群体来到开奖大厅,从全透明开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,都将时刻接受公众的监督,共同促进体彩公益事业的健康持续发展。

广东体彩“快乐操场”携手广东篮协走进梅州

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 1月14日,广东省体育彩票中心携手广东省篮球协会来到梅州市梅县区新民小学进行广东“公益体彩快乐操场”暨广东省篮球协会“两板工程”公益助学进校园活动,为梅州市学校学生捐赠篮球、篮球架、篮球服、互动式多媒体教学黑板等爱心教辅设备。

让学生对运动萌发兴趣

据新民小学校长李加宁介绍,小学建校不久,在体育设施及教育方面还需继续提高,本次公益活动的捐赠将提升本校学生对体育运动的兴趣,更好地去享受篮球带来的快乐,让学生们可以对篮球,对运动萌发兴趣,产生新的认知。

应当地疫情防控工作要求,梅州市梅县区新民小学的裁判员培训课和篮球技术培训课取消。中国篮协青少委委员、广东省篮球协会副秘书长李君表示,省篮协将会继续用实际行动关爱梅州青少年成长,选派教练和裁判讲师前来梅州进行授课,让更多的小孩提高对篮球运动的兴趣,以强有力的体魄和精神投入到学习中。

至今惠及学生超过 1 万人

广东体彩已连续多年组织开展“公益体彩快乐操场”活动,2016年至今已在全省范围内 56 所学校铺开,惠及学生超过 1 万人,不仅为孩子们带来了先进的设施设备,也为孩子们送去了健康



和欢乐,同时体现了中国体育彩票履行“来之于民 用之于民”的发行宗旨,更加彰显责任和担当意识。

接下来广东体彩“快乐操场”和广东省篮协“两板工程”公益助学将继续前行,覆盖惠及更多的山区小朋友。

开奖信息

超级大乐透 第 008 期

中奖号码 05 19 20 27 33 后区 03 08

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	●●●●●+○	最高 1800 万
二等奖	●●●●●+○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000 元
四等奖	●●●●●+○	3000 元
五等奖	●●●●●+○	300 元
六等奖	●●●●●+○	200 元
七等奖	●●●●●	100 元
八等奖	●●●●●+○	15 元
九等奖	●●●●●	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 8.21 亿元

排列三 第 018 期

中奖号码 4 6 8

排列五

中奖号码 4 6 8 2 6

本期兑奖期限:

自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086



因一场比赛与头奖擦肩而过!

汕头球迷中胜负彩二等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 传统足彩胜负彩第 21003 期开奖中,汕头市金平区鮀江街道连城路的 4404030144 体彩实体店传来喜讯,该店的购彩者张先生(化名)在 21003 期足彩胜负游戏中,获得 1 注二等奖,奖金 27536 万元。

该实体店代售者表示,购彩者张先生是一名足彩的铁杆粉丝,钟情于足彩

胜平负竞猜游戏,也是该店的常客。

日前,张先生来到汕头体彩中心领取奖金并分享中奖经验:体现实力的第一直观是参考排名、近况,包括球员的伤停、教练的恩怨、球队的战意、双方的交战史以及球队内外部关系、天气、场地、关系、裁判等等,综合各种因素的全面分析,才能对比赛的投注更客观。

当期猜错一场比赛,与一等奖 500

万元擦肩而过,张先生表示那不勒斯这场比赛没有考虑到位觉得很惋惜,但是也考虑到理性购彩以及自己的能力范围,所以现在已经觉得很满足。

张先生还表示,收获一份希望的同时也能奉献一份爱心,一直是他购买体育彩票的动力,以后还会在自己的能力范围内继续购买体育彩票,继续为国家的公益事业做贡献。



江门幸运儿“通吃”25 万元大奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月14日,江门瓜瓜刮即开型彩票传来中奖喜讯,位于鹤山雅瑶镇 4409080014 实体店,一购彩者刮中即开票“通吃”25 万元大奖。

购彩者小何(化名)平时一直喜欢体彩即开票,即买即开,品种丰富,中奖率高,很符合自己快节奏的生活特点。此前,他也曾中过一些小奖,但从没想到会

中大奖。1月13日,当他前往体彩实体店购买彩票时,销售员向他推荐了“通吃”这款票,抱着试试看的心态买了 3 张,结果第二张就刮出了 25 万元大奖,引得周围购彩者直呼“好运气”。

得知中了大奖,小何喜不自禁,他立即给家人打了电话报告喜讯,并表示会用奖金买点年货回家过个肥年。



彩数字

3 款

牛年刮牛票,一起牛牛牛! 2021 年是农历辛丑牛年,金牛报春,即开上新。2021 年体彩贺岁“辛丑牛”系列 3 款生肖主题即开票如约而至,现已陆续在全国体彩实体店上市。

此次牛年系列生肖主题即开票共有 3 种面值,票面以多种风格展现生肖牛吉祥如意。剪纸、插画、板画三种设计风格,既有传统意蕴,又展现出生肖牛俏皮可爱、立体霸气的多面。

面值 5 元的“牛”票共有三款票面,传统的剪纸风、专色印金的牛头图形、环绕牛头的花朵祥云使得票面视觉冲击力极强。另外,此款票面的游戏区在票背,保留了票面的完整性,极具收藏价值。面值 10 元的“金牛贺岁”即开票共三款票面,以插画形式展现出了运动、旅游、娱乐中憨萌可爱的牛形象,让人忍俊不禁,营造出欢快、喜庆的氛围,同时游戏规则方面延续历年生肖票的多同玩法。